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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Κέντρων Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης (Ίδρυση, Λειτουργία και Έλεγχος) Νόμος του 
2020. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 420/2020). 

   89.204 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Κέντρων 

Αποθεραπείας και Αποκατάστασης (Ίδρυση, Λειτουργία και 

Έλεγχος) Νόμος του 2020», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας:  
 

 i) Nα καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 
 

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προς της ψήφισής του, εφόσον δεν 

αλλάζει η φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του θέματος 

στο Συμβούλιο. 
 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η θέσπιση νομοθεσίας 

που να ρυθμίζει την εγκαθίδρυση, όρους και προϋποθέσεις 

αδειοδότησης και νόμιμης λειτουργίας Κέντρων Αποθεραπείας και 

Αποκατάστασης, καθώς και η θέσπιση κανόνων για τον έλεγχο και 

εποπτεία τους. 

 

 
 

 

…/.. 

 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 15/4/2020 

 

 
 

  Πιο συγκεκριμένα, με το πιο πάνω νομοσχέδιο επιδιώκεται η 

κάλυψη του νομοθετικού κενού που υφίσταται ως προς την 

αδειοδότηση και λειτουργία τέτοιων Κέντρων, τα οποία έχουν ως 

στόχο και σκοπό τη ρύθμιση της παροχής υπηρεσιών αποθεραπείας, 

αποκατάστασης και ενίσχυσης των ικανοτήτων και λειτουργικής 

αυτονομίας των ασθενών καθώς και των ατόμων με αναπηρία 

προάγοντας την κοινωνική επανένταξη ή/και ένταξη των πιο πάνω 

προσώπων σε όλο το φάσμα της κοινωνικής, προσωπικής και 

επαγγελματικής τους ζωής καθώς και στην εκπαίδευση.  Το πιο πάνω 

νομοσχέδιο συνάδει και επιτυγχάνει την αποτελεσματική εφαρμογή 

των διατάξεων της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τα 

Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία ως προς το δικαίωμά των 

ατόμων με αναπηρία σε πρόσβαση σε υπηρεσίες αποθεραπείας και 

αποκατάστασης, περιλαμβανομένης της πρόσβασης σε 

υποβοηθητικές συσκευές και υποστηρικτικών τεχνολογιών, ενώ 

διασφαλίζει το δικαίωμα των ασθενών στην παροχή υπηρεσιών 

φροντίδας υγείας σε ολόκληρο το φάσμα τους, περιλαμβανομένων 

των υπηρεσιών απoθεραπείας και αποκατάστασης, μέσα από 

πολυθεματική προσέγγιση και σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα 

που διέπουν την παροχή τέτοιων υπηρεσιών από εξειδικευμένα προς 

το σκοπό αυτό κέντρα. 


